

PITANJA I ODGOVORI

Postupak nabave projektiranja i građenja pasivnog dijela FTTH mreža te nabave i ugradnje pasivnog FTTH materijala na području „Bijelih“ adresa Grada Vukovara i Grada Iloka te općina Bogdanovci, Borovo, Lovas, Negoslavci, Nuštar, Tompojevci, Tovarnik i Trpinja

broj: KK.0010-1

VERZIJA: 01		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE: _		
DATUM OBJAVE: 14.01.2021.		
RB	PITANJE:	ODGOVOR:
1.	Molimo vas dostavu podataka o izgrađenoj HT infrastrukturi u svrhu priprema ponuda u okviru poziva za dostavu ponuda. Budući da se radi o 13 poziva na dostavu ponuda, molimo vas odgovor je li se za svaki poziv posebno mora dostaviti Izjava o povjerljivosti podataka (Obrazac 9.) i za svaki posebno poslati zahtjev ili je moguće isto tražiti jednom izjavom i zahtjevom.	Budući da se radi o 13 odvojenih poziva na dostavu ponuda, odnosno nadmetanja, te da za svako nadmetanje dokumentacija mora biti kompletna, potrebno je dostaviti odvojene zahtjeve i Izjave o povjerljivosti, a za svako nadmetanje za koje trebate podatke o izgrađenoj HT infrastrukturi. Kod ispunjavanja (potpisivanja) predmetne Izjave, a na mjestu predviđenom za potpis, molimo vas da štampanim slovima navedete ime potpisnika, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje.
2.	Vezano za kriterije odabira ponude, odnosno vezano za specifično iskustvo stručnjaka u okviru kriterija kvalitete, a koji se odnosi na iskustvo stručnjaka projekatana elektrotehničkih i građevinskih radova, molimo vas odgovor/tumačenje je li dovršeni projekti („..najviše pet (5) dovršenih projekata..“) moraju biti izgrađeni ili je dovoljno da su „isprojektirani“ i prihvaćeni od strane investitora?"	U odnosu na traženo specifično iskustvo stručnjaka projekatana elektrotehničkih i građevinskih radova, a koje se boduje u okviru kriterija Ekonomski najpovoljnije ponude, ističemo kako se pojam "dovršeni projekti" odnosi na isprojektirane i izgrađene svjetlovodne pristupne mreže.
3.	Temeljem dostavljenih podataka o izgrađenoj HT infrastrukturi, u njima nedostaje: 1. Nije položajno obilježen EUBB obuhvat 2. Nije dostavljen položaj bijelih adresa koje su predmet svakog EUBB obuhvata (s pripadajućih brojem HH) na katastarskoj podlozi Molimo vas dostavu istih.	U prilogu 1.1.1. dostavljen je popis bijelih adresa na obuhvatu EUBB projekata gdje je za svaku adresu naveden naziv ulice, kućni broj, naziv mjesta, općina/grad/županija kojoj adresa pripada. Podaci koji se odnose na položaj bijelih adresa spadaju u nadležnost Državne geodetske uprave i Hrvatski Telekom d.d. iste nije ovlašten dijeliti u ovom postupku nabave.